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Ata da 14a (decima quarta) Sessao Ordinaria da Camara Municipal de Pilar, realizada no dia 
08 de maio do ano de 2025, sobre a Presidencia da Vereadora Neilza Elias da Silva. Aos 08 
(oito) dias do mes de maio do ano de 2025 (dois mil e vinte e cinco), estando na hora 
regimental, a Presidenta da Mesa Diretora da Camara Municipal de Pilar, Vereadora Neilza 
Elias da Silva, solicitou a presenpa dos Senhores Vereadores atraves do painel eletronico, 
ficou registrado a presenga de 11 (onze) vereadores, sendo eles: Neilza Elias da Silva, 
Benedito Cavalcante de Barros Neto, Mario Rafael de Farias Lages, Djacy Washington 
Clemente Maia, Luiz Carlos Omena da Silva, Joceli Bruno Berta, Jose Leonardo Lopes 
Cavalcanti, Claudio Alex Cavalcante Silva, Geane Mana Veloso de Almeida, Monica Maria 
dos Santos Silva, e Thiago Viana de Mendonga Canuto. Havendo quorum a Senhora 
Presidenta, deu poraberta a presente sessao ordinaria. Colocou em discussao a ata da 13a 
sessao ordinaha realizada no dia 30 de abril de 2025, e nao havendo pronunciamento 
contraho a redagao dela, a ata foi votada e aprovada por unanimidade. A Senhora 
Presidenta, solicitou que o 1° Secretario da Mesa Diretora, Vereador, Djacy Washington 
Clemente Maia, fizesse a leitura do expediente do dia, que constou das seguintes materias: 
Encaminhado o Projeto de Lei n° 004/2025, do Poder Executivo, que: Altera dispositivos da 
Lei Municipal n° 970, de 31 de outubro de 2024, que trata da prestagao de seguranga a Ex- 
Prefeito (as) e Ex-Presidente da Camara Municipal, e da outras providencias, para as 
Comissbes de Legislagao, Justiga e Redagao Final, e de Finangas, Orgamento e 
Fiscalizagao emitirem parecer; Encaminhado o Projeto de Lei n° 005/2025 do Poder 
Executivo, que: Autoriza o Poder Executivo Municipal a realizar a distribuigao gratuita de 
bens ou valores, mediante sorteio, durante festividades tradicionais, e da outras 
providencias, para as Comissbes de Legislagao, Justiga e Redagao Final, e de Finangas, 
Orgamento e Fiscalizagao emitirem parecer, Encaminhado o Projeto de Lei n° 006/2025, 
que: Autoriza a abertura de Crbdito Adicional Especial ao Orgamento Vigente, e da outras 
providencias, para as Comissbes de Legislagao, Justiga e Redagao Final, de Finangas, 
Orgamento e Fiscalizagao, e de Educagao, Cultura Esporte emitirem parecer; 
Requerimento de Urgencia n° 005/2025, que: Pede que seja colocado em votagao unica o 
Projeto de Lei n° 005/2025, do Poder Executivo, de autoria dos vereadores: Joice Palmeira, 
Djacy Maia, Geane Veloso, Rafael Lages, Prof. Luiz Carlos, Alex Cavalcante, Monica 
Benvindo, Thiago Canuto, Jose Leonardo Lopes, Benedito Cavalcante de Barros; Parecer 
Conjunto n° 029/2025, das Comissbes de Legislagao, Justiga e Redagao Final, e de 
Finangas, Orgamento e Fiscalizagao, da Emenda Modificativa n° 001/2025, ao Projeto de Lei 
n° 005/2025, do Poder Executivo; Emenda Modificativa n° 001/2025, ao Projeto de Lei n° 
005/2025, do Poder Executivo, que: Modified o art. 5° do Projeto de Lei n° 005/2025, do 
Poder Executivo, de autoria o Vereador Djacy Maia; Parecer Conjunto n° 030/2025, das 
Comissbes de Legislagao, Justiga e Redagao Final, e de Finangas, Orgamento e 
Fiscalizagao do Projeto de Lei n° 005/2025, do Poder Executivo; Projeto de Lei n° 005/2025, 
do Poder Executivo que: Autoriza o Poder Executivo Municipal a realizar a distribuigao 
gratuita de bens ou valores, mediante sorteio, durante festividades tradicionais, e da outras 
providencias; Indicagao n° 040/2025, que: Sugere a Sra. Prefeita: A remogao dos posies de 
energia eletrica instalado na calgada da ladeira da Rua Jacuipe e implantagao de corrimaos 
ao longo do trecho, a firn de garantir maior seguranga e acessibilidade a pulagao local, de
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autoria da Vereadora Monica Benvindo; Indicaqao n° 041/2025, que: Sugere a Sra. Prefeita: 
A criagao de urn departamento para Arquivo Publico Municipal, para representar a memoria 
vital do Municipio de Pilar/AI, de autoria do Vereador Professor Luiz Carlos; Indicagao n° 
023/2025, que: Sugere a Sra. Prefeita: Que seja construido uma base da Guarda Municipal 
no Conjunto Residencial Cachoeira do Imburi, de autoria do Vereador Leo Lopes. Apos a 
leitura da pauta do dia, a Senhora Presidenta, encaminhou os Projetos de Lei n°s, 004/2025, 
005/2025, e 006/2025, ambos do Poder Executivo, para devidas comissoes. Dando 
continuidade a Senhora Presidenta eoloeou em discussao o Requerimento de Urgencia n° 
005/2025, que: Pede seja colocado em votagao unica o Projeto de Lei n° 005/2025, do Poder 
Executivo. Facultada a palavra ao Vereador Djacy Maia, que defendeu a materia, falando 
que trata da disponibilizagao de bens e valores durantes festividades municipal's. Citou que 
a urgencia e aplicada para que no proximo sabado, que e comemorado o dia das maes, ja 
esta efetivada. Solicitou apoio e encerrou suas palavras. Facultada a palavra aos demais 
vereadores. Com a palavra o vereador Leo Lopes deu apoio a materia, falando que ja mais 
votaria contra uma materia dessa natureza. Solicitou, que materias dessa natureza, sejam 
feitas com mais antecedencia. Aparte o vereador Rafael Lages, informou que o citado Projeto 
de Lei, trata de assuntos ligados as festividades do municipio. Com a palavra o Vereador 
Luiz Carlos, deu apoio a materia, falando que varios prefeitos que passaram no municipio, 
nao tiveram cuidado em regulamentar as despesas feitas em eventos municipal's. Falou que 
foi urn cuidado especial da atual Gestora. Com a palavra o Vereador Biu Barros, criticou a 
falha ocorrida no expediente do dia, onde faltou mais cuidado na elaboragao. Falou que a 
atual Gestao e desorganizada, e deixa de realizar o cumprimento do calendario de 
festividades municipals. Com a palavra o Vereador Rafael Lages, defendeu a materia 
falando da necessidade de urgencia para materia. Falou que essa medida e para beneficiar 
a populagao, e nao para agradar a qualquer politico do municipio. Falou que a lei vai 
regulamentar as despesas com festejos do nosso municipio, e sera aplicada ja no Dia das 
Maes no proximo domingo. Aparte o Vereador Biu Barros, falou que criticou a administragao, 
porque nao recebeu o Projeto de Lei antes, para analisar. O Vereador Rafael Lages 
agradeceu e encerrou suas palavras. Com a palavra a Vereadora Monica Benvindo, explicou 
que nao foi desorganizagao da Camara, no envio da materia em discussao, porque o tramite 
esta legal. Sem mais discussao o Requerimento n° 005/2025, foi votado e aprovado por 
unanimidade. A presidenta suspendeu a sessSo para as Comissoes de Legislagao, Justiga 
e Redagao final, e de Finangas, Orgamento e Fiscalizagao, emitirem parecer ao Projeto de 
Lei n° 005/2025 do Poder Executivo. Retomando os trabalhos na pauta do dia, a Senhora 
Presidenta, Vereadora Neilza Elias da Silva, eoloeou em discussao o Parecer Conjunto n° 
029/2025 das Comissoes de Legislagao, Justiga e Redagao Final, e Comissao de Finangas, 
Orgamento e Fiscalizagao, da Emenda Modificativa n° 001/2025 ao Projeto de Lei n° 
005/2025 do Poder Executivo. Facultada a palavra ao Vereador Djacy Maia. Com a palavra 
o Vereador Djacy Maia, defendeu a materia, explicando, que a aplicagao da mesma, e para 
mudanga no referido Projeto de Lei, que recebeu Parecer Favoravel. Facultada a palavra, 
sem mais discussao, a materia foi votada e aprovada por unanimidade. Colocado em 
discussao a Emenda Modificativa n° 001/2025 ao Projeto de Lei n° 005/2025 do Poder 
Executivo. Facultada a palavra ao autor. Com a palavra o Vereador Djacy Maia, falou, que a
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materia trata da anula$ao de credito suplementar ao citado Projeto de Lei. Falou que nao 
existe necessidade de suplementaqao de credito, solicitou apoio para materia e encerrou 
suas palavras. Facultada a pa lavra aos demais ve readores, sem mais discussao a materia 
foi votada e aprovada por unanimidade. Colocado em discussao o Parecer Conjunto n° 
030/2025, das Comissoes de Legislaqao, Justiqa e Redagao Final e de Finangas, Orgamento 
e Fiscalizagao ao Projeto de Lei n° 005/2025. Facultada a palavra ao relator. Com a palavra 
o Vereador Djacy Maia, falou que a materia recebeu Parecer Favoravel das Comissoes de 
Legislagao, Justiga e Redagao Final e de Finangas, Orgamento e Fiscalizagao. Facultada a 
palavra aos demais vereadores. Nao havendo mais pronunciamento a materia foi votada e 
aprovada por unanimidade. Colocado em discussao o Projeto de Lei n° 005/2025 do Poder 
Executivo, que: Autoriza o Poder Executivo Municipal a realizar a distribuigao gratuita de 
bens ou valores, mediante sorteio, durante festividades tradicionais, e da outras 
providencias. Facultada a palavra a liderda Prefeita na Camara. Com a palavra a Vereadora 
Monica Benvindo, defendeu a materia falando que trata de realizar praticas do municipio na 
disthbuigao de premios e doagoes financeiras nos festejos do nosso municipio. Falou que a 
populagao sempre se faz presente nos festejos do municipio, e com certeza vai ser realizado 
o Dia das Maes com premios, e a materia trata de legalizar essa medida, solicitou apoio para 
materia e encerrou suas palavras. Facultada a palavra aos demais vereadores. Com a 
palavra o vereador Rafael Lages, deu apoio a matbria falando da importancia dela, que vem 
regulamentar as despesas com as festividades do nosso municipio. Falou, que essa medida 
e uma garantia para utilizagao dos recursos financeiros, estipulados no bojo do Projeto de 
Lei n° 005/2025. Parabenizou o Poder Executivo pela criagao do citado Projeto de Lei, e 
encerrou suas palavras. Com a palavra o Vereador Biu Barros, falou que e muito importante 
a aprovagao de materias dessa natureza. Discordou com o valor aplicado no Projeto de Lei 
em discussao, falando ser muito pequeno para necessidade da populagao. Com a palavra o 
Vereador Leo Lopes, lamentou que a medida tenha sido tomada nas vesperas do Dia das 
Maes, e so ficou sabendo da existencia dela, ontem atraves da rede social da Prefeita. Deu 
apoio a materia, falando que sempre vota a favor de materias que beneficia a populagao. 
Com a palavra o vereador Luiz Carlos, deu apoio a materia, elogiando a Chefe do Poder 
Executivo, Fatima Rezende. Falou, que foi urn cuidado da Gestora em melhorar os meios de 
se fazeras comemoragbes festivas de nossa cidade. Com a palavra o Vereador Djacy Maia, 
falou da importancia da materia, dizendo que terb seguranga juridica no tocante as despesas 
realizadas nas festividades do nosso municipio. Dentro de outras explicagbes sobre valor 
ref erente ao Projeto de Lei, encerrou suas palavras. Com a palavra o Vereador Joice 
Palmeira, deu apoio a materia, falando do publico beneficiado com a medida, parabenizou a 
Prefeita e encerrou suas palavras. A Presidenta tambem deu apoio a materia em discussao 
falando da felicidade das pessoas que sao atingidos pela materia. Sem mais discussao a 
materia foi votada e aprovada por unanimidade em votagao unica. Colocado em discussao 
a Indicagao n° 040/25, que: Sugere da Senhora Prefeita, a remogao dos posies de energia 
eletrica, instalados na calgada da ladeira da Rua Jacuipe, e implantagao de corrimao ao 
longo do trecho, a firn de garantir maior seguranga e acessibilidade a populagao local, de 
autoria da Vereadora Monica Benvindo. Com a palavra a autora da materia, Vereadora 
Monica Benvindo, falou que sua materia e simples, porem muito importante, que trata da .
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retirada dos postes de energia eletrica da calgada da Rua Jacuipe, e coloque no local 
corrimao para darmais seguranga para populagao que faz uso do local. Falou da importancia 
da mobilidade e da acessibilidade urbana, e como nosso municlpio tem locals altos e baixos, 
e na citada rua nos periodos chuvosos desce barros das barreiras, disse que a medida e 
muito importante, pediu polo para materia aos demals pares, e encerrou suas palavras. 
Facultada a pa lavra aos demals vereadores. Com a pa lavra o Vereador Djacy Maia deu 
apoio a materia concordando com a defesa da autora. Falou que fol uma providencia simples 
que trara muitos beneflcios para os transeuntes. Com a palavra o Vereador Joice Palmeira, 
deu apoio a materia e parabenizou a autora. Falou que o local e diflcil de fazer a limpeza 
publica pelo declive existente. Com a palavra o Vereador Luiz Carlos, falou que o local citado 
na materia antes era pavimentado com pedra rachao e foi pavimentada atualmente com 
asfalto. Parabenizou a autora pela materia em discussao falando da importancia dela. Com 
a palavra a Vereadora Geane Veloso, parabenizou a autora da materia, falando da 
importancia dela para populagao. Com a palavra o Vereador Alex Cavalcante, deu apoio a 
materia falando da necessidade dela para os moradores da localidade e para os transeuntes. 
Deu apoio a materia encerrando suas palavras. Com a palavra o Vereador Thiago Canuto, 
deu apoio a materia e agradeceu o convite feito pela autora para subscrever a materia. 
Solicitou que a autora complete a materia solicitando a mesma medida para ladeira do 
cruzeiro. A Presidenta tambem parabenizou a autora pela materia apresentada, e submeteu 
ela em votagao, que foi aprovada por unanimidade. Colocado em discussao a Indicaqao n° 
041/25, que: Sugere da Senhora Prefeita, a Criagao de urn Departamento para Arquivo 
Publico Municipal, para representer a memdria vital do Municipio de Pilar-AL, de autoria do 
vereador Professor Luiz Carlos Omena. Com a palavra o autor da materia, Vereador Luiz 
Carlos falou, que fez uma visita com os historiadores Jose Inaldo e Sergio Moraes ao 
departamento estadual de arquivos, e ficou admirado com a organizagao. Falou que essa 
medida e de muita importancia para histdria do nosso municipio, e tem certeza de que a 
Gestora vai acatar a medida e executar. Solicitou apoio para mathria e encerrou suas 
palavras. Facultada a palavra aos demais vereadores, sem mais discussao a materia foi 
votada e aprovada por unanimidade. Colocado em discussao a Indicagao n° 023/2025, que: 
Sugere da Senhora Prefeita, que: Seja Construido uma Base da Guarda Municipal no 
Conjunto Residencial Cachoeira do Imburi, de autoria do Vereador Leo Lopes. Com a 
palavra o autor da materia, Vereador Leo Lopes, defendeu a materia, falando que outros 
vereadores em legislature passada fizeram essa solicitagao, e convidou eles a subscreverem 
a materia. Falou que o Conjunto Imburi por ser o mais afastado da cidade, tem urn maior 
indice de violencia, e necessita de uma seguranga maior. Elogiou a Guarda Municipal pelo 
belo trabalho que desempenha no nosso municipio. Solicitou apoio para materia e encerrou 
suas palavras. Facultada a palavra aos demais vereadores. Com a palavra o Vereador Luiz 
Carlos, elogiou a forma como o autor da materia solicitou ao Poder Executivo a execugao da 
sua materia. Falou que vota favoravel a materia por entender a necessidade de seguranga 
nos Conjuntos Imburi e Casas Novas. Com a palavra o Vereador Djacy Maia deu apoio a 
materia, falando que e urn anseio da populagao do citado bairro por mais seguranga. Falou 
que existe local oportuno para fazer urn ponto de apoio para Guarda Municipal. Com a 
palavra a Vereadora Monica Benvindo, deu apoio a materia, e falou que no mes de fevereiro
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a pedido da populapao, falou com o comandante da Guard a Municipal, agente Feitosa, para 
tomar essa medida, e obteve a resposta de que sera necessario o trabalho conjunto da 
Guarda Municipal com a pollcia militar para fazer uma varredura no local, e que nao e tao 
simples de ser efetivado, apesar de saber da necessidade da medida. Com a palavra o 
Vereador Biu Barros, falou da importancia da medida dando apoio a materia. Falou que o 
local por ser afastado do centro da cidade, fica com deficiencia de sinal de Celular para 
comunicagao com a populaqao. Falou que entende as dificuldades do local, mas sabe que 
pode haver um consenso e procurer uma solugao de seguranga para o Conjunto Imburi. 
Com a Palavra o Vereador Joice Palmeira, deu apoio a materia, e falou que a instalagao de 
cameras de monitoramento, ajudaria na seguranga do imburi. Aparte o Vereador Leo Lopes, 
falou que seja feita uma varredura no local se for necessario, usando os meios legais. De 
volta ao discurso o Vereador Joice Palmeira, elogiou o autorda materia, convidando a llder 
da Prefeita para atuar no assunto. A presidenta tambem parabenizou o autor falando da 
importancia da materia apresentada. Sem mais discussao a materia foi votada e aprovada 
por unanimidade. Nao havendo mais mate rias para discussao e votagao, a Senhora 
Presidenta, passou a presente sessao para assuntos gerais e facultou a palavra ao 
Presidente da UVEAL (Uniao dos Vereadores de Alagoas), Neto Bonfim, que estava 
presente na sessao, onde agradeceu a recepgao da Casa, elogiando a Camara Municipal 
de Pilar, falando que ela 6 uma referenda para o estado de Alagoas. Falou das novidades 
da UVEAL para os vereadores. Disse que foram criadas varias parcerias da AVE AL, junto 
aos correios para atendimento do INSS. Falou que o vereador e o ente politico mais proximo 
da populagao, e essa medida vai facilitar o contato da populagao com os vereadores. Citou 
que foram feitos varios convenios para os vereadores, como: piano de saude, descontos em 
farmacias atendimentos medicos dentre outras pontes criadas para os vereadores. Falou 
que a UVEAL, tern mostrado mais caminhos e meios para os vereadores trabalharem com 
melhores objetivos. Respondendo a pergunta do Vereador Luiz Carlos, respondeu que 
encontrou a UVEAL em situagao dificil e tern procurado melhorar o atendimento del a para 
os vereadores do Estado de Alagoas. A Vereadora Monica Benvindo, parabenizou o 
Presidente da UVEAL, pela melhora no orgao, questionou o que a UVEAL tern para as 
mulheres vereadora, em termos de capacitagao. O Neto Bonfim falou que hoje a UVEAL tern 
o maior numero de mulheres que fazem parte da diretoria da UVEAL. Falou que esta sendo 
realizado um grande evento para as mulheres vereadoras, que serd apresentado 
futuramente. Falou que sera feito um curso em gestao legislative para capacitar os 
vereadores. Falou que vai ter a faculdade remota para os vereadores, principalmente para 
os que estao ingressando na polltica. Sem mais perguntas o vereador Neto Bonfim ficou 
agradecido pela recepgao, e falou que a UVEAL esta sempre a disposigao para atender a 
todos os vereadores. A Presidenta franqueou a palavra aos senhores vereadores em 
assuntos gerais. Com a palavra o Vereador Luiz Carlos, falou que participou dos jogos 
juvenis no complexo esportivo de Pilar, e ficou feliz com as pa lavras da Prefeita na abertura 
do evento. Falou que a igreja matriz de Pilar hoje completa 171 anos de existencia. Falou 
que hoje e aniversario do encerramento da segunda guerra mondial, e o nosso municlpio 
teve pilarenses que participaram da segunda guerra mondial. Falou que hoje e dia do 
turismo. Parabenizou todas as maes do mundo, pelo Dia das Maes, que sera comemorado
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no proximo domingo. Falou quo foi inaceitavel a corrupgao feita no INSS no atual governo 
do Brasil, onde sua pessoa porseraposentado tambem foi vitima, e encerrou suas palavras. 
Com a palavra o Vereador Djacy Maia, fez comentarios sobre eventos esportivos realizados 
em nosso municipio, citando os beneficios que o esporte traz para populagao, e parabenizou 
a Gestora do municipio, Fatima Rezende, e a Secretaria de Esporte Dani Brasil. Parabenizou 
a Presidenta da Casa Legislativa, Nena do Leo, porterpautado o Projeto de LeiN° 005/2025, 
que trata das despesas com os eventos do municipio, onde vai beneficiar o dia das maes no 
proximo domingo. Parabenizou a Presidenta pelo bom andamento dos trabalhos legislativo, 
como a antecipagao das sessbes ordinarias, quando cair em urn dia feriado. Parabenizou o 
Presidente da UVEAL, pelas mudangas para melhorar o drgao, desejou urn feliz Dia das 
Maes e encerrou suas palavras. Com a palavra a Vereadora Geane Veloso, parabenizou o 
Presidente da UVEAL. Falou que ontem o Pilar foi destaque na saude no Programa Saude 
em Casa. Falou do seu encantamento de presenciar o trabalho do Programa Saude em 
Casa, parabenizou a todos que fazem saude e a todas as maes pilarenses. Com a palavra 
a Vereadora Monica Benvindo, destacou o municipio do Pilar na area de saude, citando que 
o Pilar foi enquadrado como urn dos municipios alagoanos com melhor participagao na 
saude publica. Destacou a Educagao do Municipio, onde o Secretario de Educagao e 
Cultura, Clewinho Cavalcante participou de urn grande evento a nivel de America Latina, 
com o trabalho da escola bilingui. Convidou a todos para visitarem a escola bilingue, onde 
fez a visita e ficou encantada com o desempenho dos alunos. Destacou que o Pilar nessa 
semana recebeu mais de seiscentos estudantes que participaram de eventos esportivos no 
Complexo Poliesportivo na Cha do Pilar. Elogiou o Ex-Prefeito Renato Filho, por ter deixado 
urn grande trabalho no municipio com investimentos em varios seguimentos, e falou, que a 
atual Gestora, Prefeita Fatima Rezende, vem dando continuidade a boa administragao do 
Renato Filho. Desejou urn feliz Dia das Maes para todas as maes pilarense. Com a palavra 
o vereador Joice Palmeira, desejou sorte ao Presidente da UVEAL na administragao do 
drgao. Falou do seu carinho pela escola bilingue, onde tern recebido muitos elogios dela. 
Falou que esteve no PSF -6, e ficou observando o trabalho local, onde parabeniza a equipe 
que trabalha pelo bom atendimento do PSF-6. Falou que o Pilar e destaque nacional na area 
de saude, com o Programa Saude em Casa, urn atendimento humanizado. Elogiou a Prefeita 
Fatima Rezende pelo andamento da administragao. Parabenizou o Secretario de Saude, 
Andrb Moraes pelos bons servigos apresentados na Secretaria de Saude de Pilar. 
Parabenizou todas as maes desejando muitas felicidades para todas. Com a palavra o 
vereador Biu Barros, falou que ouviu o pronunciamento dos colegas vereadores, que the 
antecederam na tribuna, onde apresentaram urn Pilar que esta a mil maravilhas. Falou que 
o Pilar recede uma receita de quase R$. 30.000.000,00 (trinta milhbes de reais), e o 
municipio vem passando por muitos problemas, devendo a muitas pessoas. Falou que o 
Pilar tern uma divida milionaria com festas. Falou que o municipio esta para ter suas contas 
bancarias bloqueadas porfalta de pagamento a advogados. Falou que as viaturas da Guarda 
Municipal, estao sem condigbes de trabalhosporfalta de manutengao. Falou que o Pilaresta 
sem credibilidade sem poder comprar no comercio, porque nao paga aos comerciantes. 
Perguntou onde estar sendo colocado o dinheiro do municipio, que nao esta pagando nada. 
Dentro de outras criticas a atual administragao do municipio, desejou urn feliz Dia das Maes
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para todas as pilarenses. Com a palavra o vereador Alex Cavalcante, falou que participou 
dos jogos escolares que recebeu em nosso municipio cinco outros municipios que 
participaram dos eventos esportivos realizados. Falou que no complexo esportivos existe 
vinte modalidades esportivas. Parabenizou a Gestora por ter acatado a sua indicagao na 
reforma da Praga do Bairro Macedonia, agradeceu ao Secretario Joabe e Secretario Rodrigo 
Sarmento por terem participado da reforma. Agradeceu ao Senhor Daniel, Empresario do 
municipio pelo convite para urn cafe e bom dialogo na residencia dele. Parabenizou o 
Secretario Andre Moraes, pelo bom trabalho na pasta da saude. Convidou a todas as maes 
para participarem na Praga de eventos na cha do Pilar, de urn evento com a distribuigao de 
premios em comemoragao ao Dia das Maes. Parabenizou a todas as maes pelo dia das 
maes. Com a palavra o Vereador Leo Lopes, se emocionou quando desejou urn feliz dia das 
maes, citando que sua mae partiu a dois meses para patria espiritual. Falou que nao e contra 
a Gestora do municipio, mas cabe saber por que a prefeitura esta deixando de cumprir com 
seus compromissos, onde a Secretaria de Agao Social, que esta para ser despejada de sua 
sede, por falta de pagamento do aluguel. Discordou que o Pilar esta tudo bem, como foi 
apresentado. Falou que estao tirando os beneficios dos que mais precisam, cortando 
gratificagbes e reduzindo o salario de quern trabalha. Desejou que o Pilar caminhe certo, e 
nao prejudique os funcionarios publico reduzindo seus salarios. Aparte o vereador Biu 
Barros, falou que tern que ser apontado os erros na administragao, e nao aceitar tudo, como 
nada estivesse acontecendo. De volta ao discurso o vereador Leo Lopes falou, que os 
vereadores tern que fazer a sua parte, e nao dizer que tudo esta a mil maravilhas, onde so 
tern recebido reclamagbes da populagao. Desejou a todas as maes urn feliz dia das maes, 
lembrando as maes vereadoras e sua esposa. Nao havendo mais pronunciamento em 
assuntos gerais, a senhora Presidenta, Vereadora Neilza Elias da Silva, agradeceu a 
presenga da UVEAL atraves do Presidente Neto Bonfim, tecendo elogios ao mesmo pela 
boa administragao que vem fazendo no orgao. Parabenizou a todas as maes de nosso 
municipio, e convidou a populagao para urn evento do Dia das Maes na Praga de Eventos 
da Cha do Pilar. Agradeceu a presenga de todos, e deu por encerrada a presente sessao 
ordinaria. Para constar, Eu, Carlos Alberto Soares de Souza, assistente legislativo, lavrei a 
presente ata, que depois de lida e aprovada sera assinada pela Presidenta e 1° secretario 
da Mesa Diretora. Sala das Sessbes da Camara Municipal de Pilar, em 08 de maio do ano 
de 2025.

U 
Djacy Washington Clembbte Maia - 1° Secretario


